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Ata da Quinquagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos dezenove dias 

do mês de Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no 

Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do 

vereador Joao Bastos Rodrigues, primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires 

Junior e segundo secretario, o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos,Daniel Martins dos 

Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, 

Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, José 

Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar.Havendo 

número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Daniel Martins dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada.PEQUENO EXPEDIENTE: Solicitação do uso da tribuna do senhor Raimundo Alves de 

Souza, presidente do Bairro Vale do Tapajós para apresentar algumas situações que vem 

ocorrendo dentro do Bairro. Movimentos dos Atingidos por Barragens – MAB reintegração ao 

oficio 035/2017 – protocolado no dia 16 de agosto do corrente ano – referente a solicitação de 

transporte. CARAMURU convite para os vereadores conhecerem as instalações da empresa km 

28 Comunidade Boa Vista. Oficio nº 010/2017 de autoria da Empresa Rio Tapajós Logistica – RTL 

que sugere o dia 29 de setembro, as 09 da manha para realização da reunião. Oficio nº 

0254/2017/GIGOVTR que informa sobre créditos de recursos financeiros – Orçamento Geral da 

Uniao. Sindicato dos Empregados no Comercio do Estado do Pará que convida de uma evento 

em homenagem ao dia do Comerciario no Clube Cearense no dia 24/09 as 09:00 horas. Oficio 

GAB ver Dirceu Biolchi (SDD) nº 028/2017 que justifica sua ausência na sessão deste dia. Projeto 

de lei nº 086/2017 de autoria do vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, dispõe sobre a 

autorização para trabalhadoras do serviço publico do Municipio de Itaituba, a partir dos 

quarentas anos, serem dispensadas por um dia para realizar mamografia e dá outras 

providencias. Projeto enviado a sala de comissões para analise e parecer. Parecer da Comissão 

permanente de Legislação, Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 074/2017 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva que dispõe sobre a nomeação de “Travessa Antonia Rodrigues 

de Aguiar” a 4ª travessa do Bairro Jardim Tapajós e dá outras providencias. Colocado o parecer 

em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão permanente de Legislação, Justiça e redação final ao Projeto de 
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lei nº 075/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que dispõe sobre a nomeação de 

“Travessa Alberto Coelho de Moura” a 5ª travessa do Bairro Jardim Tapajós e dá outras 

providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão.Parecer da Comissão permanente de 

Legislação, Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 076/2017 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva que dispõe sobre a nomeação de “Travessa Romulo Murilo da Silva Sousa” a 2ª 

travessa do Bairro Jardim Tapajós e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão.Parecer 

da Comissão permanente de Legislação, Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 077/2017 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que dispõe sobre a nomeação de “Travessa Leda 

Marta Lucyk dos Santos” a 1ª travessa do Bairro Jardim Tapajós e dá outras providencias. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão.Parecer da Comissão permanente de Legislação, Justiça e redação 

final ao Projeto de lei nº 078/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que dispõe 

sobre a nomeação de “Rua Antonio Brandão” a rua entre a estrada do BIS e estrada do DNER 

Bairro Jardim Tapajós e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão.Parecer da 

Comissão permanente de Legislação, Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 080/2017 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que dispõe sobre a nomeação de “Travessa Silvio 

Couto da Silva Junior” a 3ª travessa do Bairro Jardim Tapajós e dá outras providencias. Colocado 

o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão.GRANDE EXPEDIENTE:Com a palavra ao vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, fez criticas a empresa de telefonia VIVO pelos serviços em Itaituba e lembrou que 

ninguém toma providencias, lembrando que houve audiência publica para tratar do assunto e 

deixou repudio ao péssimo serviço da empresa no município. Prosseguindo falou sobre a morte 

do senhor Nicias Ribeiro, politico Paraense, lamentando essa trágica perda. Com a palavra o 

vereador Junior Pires, que endossou o pronunciamento do vereador Luiz Fernando Sadeck em 

relação à morte do ex deputado Nicias Ribeiro, deixando seus pêsames. Comentou sobre o 

projeto de sua autoria que trata sobre o primeiro emprego para jovens de Itaituba e espera que 

o mesmo seja aprovado pelos demais edis. Falou sobre as aquisições da Secretaria de 

Agricultura do município, um caminhão e bacias para armazenamento de leite e que ainda não 

estão sendo usados, pedindo providencias a respeito. Pediu verbalmente a revitalização das 

faixas de pedestres nas ruas da cidade, especialmente em frente ao Super Asa e Revenda de 

gás, ambos na transamazonica. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, falou de uma 

reunião no Bairro Viva Itaituba e que contou com a presença do prefeito municipal. Comentou 
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sobre a morte do ex deputado Nicias Ribeiro e deixou sentimentos de pêsames. Prosseguindo fez 

homenagem a banda fanfarra da escola Maria do Socorro Jacob, campeã em Santarém. Com a 

palavra o vereador Diego Mota, parabenizou a vereadora Antonia Pereira pela homenagem a 

banda da escola Maria Socorro Jacob. Falou sobre a prestação de contas do municipio ocorrida 

nesta casa noite passada e agradeceu a presença de todos na audiência. Lamentou que os 

vereadores e entidades não receberam os relatórios antecipadamente e comentou sobre a 

prestação feita a respeito das receitas e despesas da prefeitura municipal. Comentou sobre o 

problema da telefonia em Itaituba e que já uma luta sua. Com a palavra o vereador David 

Salomão, que registrou a presença de populares em plenário e comentou sobre a morte do ex 

deputado Nicias Ribeiro, deixando seus pêsames. Falou sobre os problemas da Transamazônica e 

que o governo federal precisa enviar recursos para a duplicação, bem como outros projetos que 

precisam ser reestruturados. Sugeriu uma reunião com o secretario de planejamento de Itaituba 

e demais autoridades e órgãos competentes para discutir as necessidades do município. Com a 

palavra o vereador Daniel Martins, falou sobre os trabalhos de limpeza na orla da cidade e 

mostrou imagens e pediu envio de oficio ao SEMINFRA para fiscalizar para que a população não 

jogue lixo na orla que os mesmos fossem punidos. Reforçou o pronunciamento do vereador 

Junior Pires em relação as faixas de pedestres nas ruas da cidade. Entregou homenagem ao 

grupo GAMI pelo trabalho em Itaituba, senhora Antonieta Lima recebeu a comenda juntamente 

com outras mulheres que fazem parte do grupo. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, registrou a presença de populares em plenário e comentou sobre trabalhos 

feitos nas ruas da cidade. Comentou sobre os trabalhos dos vereadores na cidade e agradeceu 

ao prefeito municipal por atender os requerimentos. Com a palavra o vereador Wescley Silva, 

comentou sobre a morte do ex deputado federal Nicias Ribeiro e que conheceu o mesmo em 

uma de suas viagens, lamentando a sua morte ocorrida semana passada. Falou sobre o 

expediente que pede energia elétrica para transgarimpeira. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

816/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, solicita a gerente do IBAMA de Santarém 

para que dentro de suas possibilidades possa fazer uma doação de madeira apreendida, para as 

comunidades da região garimpeira Patrocinio e Marupá. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 817/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal uma Ação Social que envolva o Ministerio do Trabalho, Cartorio Eleitoral, Cartorio Civil, 

Setor de identificação Civil, Secretaria de Saúde, SEMDAS e etc no Distrito de Miritituba. 

Requerimento nº 818/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal a recuperação da Vicinal do Areia, bem como os serviços de drenagem que forem 

necessários. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 819/2017 de autoria do vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal a reforma e revitalização com a 
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construção da calçada na área do posto de saúde Carlos Roberto Cabral Furtado. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 820/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, 

requer do executivo municipal e ao setor competente, aos deputados Francisco CHAPADINHA E 

José Priante, Eraldo Pimenta, Marcio Miranda e Hilton Aguiar para juntos estudem a possibilidade 

de implantação de uma piscina para hidroginástica da melhor idade em Itaituba. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 821/2017 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer 

do executivo municipal a revitalização de sessão solene e ser realizada no dia 24 de novembro, 

em comemoração ao dia internacional de combate a violência contra mulher. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 824/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, 

requer do executivo municipal a construção de uma quadra poliesportiva para atividades e 

programações dos idosos, jovens/adolescentes e crianças como cópias aos deputados Francisco 

CHAPADINHA E José Priante, Eraldo Pimenta, Marcio Miranda e Hilton Aguiar. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 825/2017 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer 

do executivo municipal s serviços de limpeza e pavimentação asfaltica na 15ª rua, entre a 

rodovia transamazônica e 13 de maio. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 826/2017 

de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal o 

serviço de limpeza, iluminação publica e regularização no fornecimento de água e tratamento de 

rede de esgoto no Bairro Maria Madalena. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

827/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo 

municipal a instalação de placas indicativas, com inicio da obra, valor da obra, origem dos 

recursos e prazo da obra que estão sendo executadas pela prefeitura municipal de Itaituba. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 828/2017 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer da Empresa OI o serviço de instalação de um orelhão na comunidade de 

Orixi. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 078/2017 de autoria do vereador João Bastos 

Rodrigues que indica ao executivo municipal a premente necessidade de tomadas de 

providencias urgentes em proceder com a revitalização e instalação de sinalização vertical, 

horizontal e instalação de redutores de velocidade na Rodovia Transamazônica, com inicio na 

Rotatória até a escola EETEPA-municipio de Itaituba. Indicação nº 080/2017 de autoria do 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que indica ao executivo municipal o inicio com 

urgência da duplicação e pavimentação asfaltica da estrada do Ramal Jacarezinho no sentido 

Bairro Maria Madalena. Indicações serão enviadas ao executivo municipal para devidas 

providencias. Moção nº 030/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva. Moção nº 

031/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva. Moção nº 032/2017 de autoria do 

vereador David Quintero Salomao.  
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Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada 

e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeirosecretárioa subscrevi e assino. 

 
 
 

Joao Bastos Rodrigues                                                Manoel Rodrigues de Sousa 
Presidente    2º Secretário 


